

那嘎达，东北人借网络洛阳寻亲 咱这边，期待您施援手爱心接力

□记者 李砾瑾

6日，涧西区路女士致电本报称，她最近一直在帮一个未曾谋面的东北人寻亲，但一个多月了仍无进展。路女士希望咱洛阳人能够爱心接力，帮助这位东北人圆了寻亲梦。

路女士说，一个多月前，她在上网时认识了一位东北网友。沟通之后她得知，这名网友想请她帮忙找失去联系的亲人。后来，通过网友提供的信息，她找了一个多月，试了不少方法，也没有找到这家人。昨日下午，记者通过路女士

提供的电话，联系到家住齐齐哈尔讷河市的求助者张延福。

张延福说，他希望找到失散多年的姑姑和姑父。张延福祖籍山东省乐陵市刘武官乡范家桥村，其父叫张林华，母亲叫朱德荣。20世纪60年代，张林华和家人分开了东北，张林华有一个哥哥和妹妹，哥哥十几年前过世，妹妹成了他最大的牵挂。

20世纪90年代，张林华曾经来过洛阳，找到了自己的妹妹。2004年，张林华过世，当时张延福还给他的姑姑打过电话，但并非他姑姑家里的电话，后来就失去了联

系。张延福说，他的姑姑叫张林峰，原来在洛阳拖拉机厂（现中国一拖集团）做喷漆工，姑父叫张教荣，如今已经六七十岁了。姑姑有三个子女，只知道大儿子叫张令园，这是他目前对于姑姑的全部了解。“父亲过世后，姑姑是我们张家唯一的亲人，我很想找到他们一家。”张延福说，他很想找到姑姑，来洛阳看看他们一家人，并对路女士和帮助过他的人表示感谢。

如果您知道关于张延福姑姑家的线索，愿意和路女士一起将爱心继续，请拨打本报热线电话66778866联系我们。

定做羽绒服，如何暖身又合心

□记者 郑凤玲 实习生 樊欢欢
李琪

寒冷的冬天，轻盈又保暖的羽绒服是人们的御寒首选。不过，商场里的羽绒服大多价格不菲，不少市民便想到了定做或翻新羽绒服这个途径，也有市民为不知如何选择犯愁。

好的羽绒，是一朵一朵的



绘图 李玉明

在洛龙区军民路的一家店里，店主说，羽绒分好几种，价钱每50克在10元至40元不等，分为白鸭绒、灰鸭绒和羊绒，顾客可自主选择不同质量的羽绒。

“好的羽绒，是一朵一朵的。”店主抓起一把鸭绒说，“好的鸭绒颜色很纯正，除了白色不掺杂其他颜色；摸起来也很柔软，而且是一小朵一小朵的；好鸭绒的纤维较长，整体很完整，放在手里不会像碎屑一样。”他又从桌下拉出质量次一点的羽绒说：“这是白鸭绒，看上去比较碎、不成朵，颜色也比较暗，用这样的绒做出来的羽绒服，绒很容易从衣服缝里跑出来。”

西工区健康路上一家定做羽绒服的店主称，好的羽绒可以回收使用，像有些质量好的羽绒服，就算过上十年八年也不会失重。他的顾客中就有一个把自己结婚时的羽绒服拿来翻新，里面的羽绒照样可以用。

有些羽绒服，也会填充羊绒，

羊绒羽绒服相对便宜，衣服是论件卖的。定做的羊绒服短款150元左右，长款180元左右，虽然羊绒穿起来没有羽绒轻盈，但是因为保暖性很好，价格也便宜，有很多老年人也会来定做。

价格有异，选择需要仔细

“我们的活儿都排到10天以后了，您的衣服估计得半个月后才能取。”在老城区南大街的一家定做、翻新羽绒服的小店内，店主向我们介绍，一般情况下，如果用鸭绒填充的话做一件羽绒服，短款的要用150克左右的羽绒，长款的能用200至250克。若选用他们店内自己设计的款式，一

件短款的价格在180元~280元，而长款在320元~450元，儿童款则稍微便宜一点；顾客如果自己提供羽绒就相对便宜一点，短款的约150元，长款的差不多180元。

在这些服装店里，还有许多半成品供顾客选择。所谓半成品是店主批发来的已经成型的羽绒服面，只在店里填充和缝补羽绒，因半成品款式新颖，质量也不错，所以进价也偏高，比定做的羽绒服要贵100元左右。

定做羽绒服可选的布料有多种，一般有仿皮的、烫金的等，鉴定的方法是靠看、摸，看布料是否质地细腻，然后用手摸一下，看手感是否柔软。

找不到初始房主 土地证“分”不到手

□见习记者 赵夏楠

昨日，家住龙五小区的郭先生致电本报热线66778866，详述想拿到自己所买二手房的土地证时遇到的困难。

2008年10月，郭先生花费了约12万元购买了龙五小区的一套面积为83.5平方米的二手房，但他已是第三个房主了，卢先生是最早的房主。随后，郭先生把房子过户到自己名下，并顺利拿到了房产证。当时整栋楼居民共

用一个土地证，所以郭先生就没有考虑土地证的问题。

今年7月，龙五小区的小区物业公司通知土地证要进行分割。郭先生去小区物业公司领取土地证时，被告知需要这间房子的原房主卢先生亲自来办理相关手续。郭先生联系到王先生说明情况，但因为十几年未联系，王先生没能联系上原房主卢先生。

郭先生多次找到小区物业公司说明情况，但仍不能领取土地证。7日11时许，龙五小区物

业公司工作人员告诉记者，郭先生房子的土地证上写的是原房主卢先生的名字，没有得到卢先生的许可，他们只能让原房主亲自来领，如果郭先生实在联系不上原房主，他们会再与郭先生协商下一步如何处理。

市国土资源局的工作人员告诉记者，若房子的土地证已发放给房地产开发公司，市民碰到与郭先生类似的情况，应该与房地产开发公司或小区物业公司协商如何领取土地证。



热线电话：66778866

生二胎可休产假 独生子女费须退

□记者 高亚恒

事件缘由：近日，得知我省“双独”夫妻可生育二胎的政策之后，涧西区的“双独”夫妻曹先生和爱人便有了一个生二胎的计划。但领二孩生育证之前，曹先生想问，妻子生二胎时还可以休产假吗？之前领取的独生子女费需要退还吗？

不只是曹先生，同是涧西区的李女士近日也为生二胎犯愁。李女士的丈夫离婚前曾和前妻生育过一个孩子。由于李女士从未生育过，再婚后，他们很想生一个。但李女士听说，她这样的情况下在办理二孩生育证时，需要双倍退还之前领取的独生子女费，并且要缴纳超生罚款。“如果我和丈夫要一个，算是二胎还是超生？”李女士对此很疑惑。

记者跑腿：昨日，市人口与计划生育委员会副调研员李兴祥表示，国家相关法律规定，女职工生育享受不少于90天的产假。《河南省人口与计划生育条例》规定，如夫妻生育第

一胎且属晚育的，除国家规定的产假外，还可增加产假3个月，并给其配偶护理假1个月。但在生育二胎时，女职工可享有国家规定的产假，无增加产假，配偶无护理假。休产假期间，工作单位应视其为出勤。

李兴祥解释，李女士及其丈夫属于再婚夫妻，再婚前一方只生育一个子女，另一方未生育，符合生育第二个子女的规定，不属于超生。像曹先生、李女士这样符合生育第二个子女规定并要求生育的，如相关部门批准生育，在签订计划生育合同书时，须退回“独生子女父母光荣证”和已领取的独生子女父母奖励费和其他奖励，随后，才能领取二孩生育证。



可怜的孩子，你在哪里

□见习记者 范瑞

9月21日，本报曾以“智障儿子走失，父亲忧心如焚”为题，帮助市民任建民找到了他走失的智障儿子任紫阳。昨日，任建民再次联系我们，称任紫阳又不见了，希望能再次帮他寻找。

任建民说，一个月前，他和儿子搬到了老城区居住。11月30日凌晨5时前后，他和平常一样起床，准备带着儿子去收废品。可一睁眼却发现身边空荡荡的，不见儿子身影。“周围的亲戚、朋友我都问了，但还是没儿

子的消息。”任建民说，从儿子走失至今，他在老城区仔细地寻找、打听，但就是找不到线索。“天这么冷，他出门时就穿了一件棉衣，也不知道情况如何……”任建民无法想象儿子这次又会有怎样的遭遇。

任紫阳今年14岁，身高1.2米至1.3米，失踪时上身穿一件黑白相间的棉衣，下身穿一条蓝色牛仔裤，脚穿黑色皮鞋。洛宁口音，不会说自己的名字，无法与人正常交流。如果您看到了这个孩子，或有这个孩子的信息，请拨打15236116553与任建民联系。

物流专栏		河北往返专线
		15537930901 63716398
全利群货运部 货		国
		13613797589
洛阳安华物流		海南全省
专线往返		13938832916 60858800
洛阳安华物流		广东
专线往返		13938832916 60858800
永伟		为货找车 货运
		18637996888 65871290
洛阳泰州、兴化、海安		姜堰
天天往返		63761665 13592017345
全国货运		
13703880653		
洛阳天天往返 广州		武汉
18637935801 18637918258		洛阳 整车零担
洛阳天天往返 淄博		162695170 武汉 15102798420
13346993228 15065853229		
洛阳天天往返 上海		重庆贵州云南专线
1583799911 63610323		15538561573
西南四川重庆贵州云南专线		
欢迎刊登物流广告		

友情提示：本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥，信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果，由信息提供者负责。您使用这些信息时，请注意查验各种相关文件和手续。